

VILÁG OSSZÁG

Ujabb sport híradás

K. DZSVAR

1947 március 23, kedő

A MAGYAR NEPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 71. szám

Az NB március 23-i fordulójában

Nagy sikerrel szerepeltek a kolozsvári csapatok

KOLOZSVAR. A Nemzeti Labdarúgó Bajnokság első osztályának március 22-iki fordulójában a kolozsvári csapatok részére örövendős eredménnyel zárult. Az NB I. csapatok közül az Universitatea folytatta idegenben elért győzelemsorozatát és a bajnoki táblázat ötödik helyére tört előre. A Vasas sajtó pályáján legyőzte marosvásárhelyi ellenfelét, az NB II. rangadót a Dermata nyerte meg és ezzel egy ponttal vezet a Karres előtt a bajnokságban. A Victoria viszont idegenben döntetlent harcolt ki. A nap meglepetése a nagyváradi Szabadság értékes győzelme a temesvári CFR ellen. A vereghajtók között fokozódott az élet-halál küzdelem a kiesés veszélyének elkerülésére. A március 23-iki 16. fordulóról az alábbi részletes tudósításaink számolnak be:

Az NB II. rangadó a Dermata 1:0 arányban legyőzte a Karrest

Vasas-Dermagant 3:0 (0:0)

KOLOZSVAR. A városi sporttelepen 6000 néző előtt játszották le a Dermata-Karres és a Vasas-Dermagant kettős bajnoki mérkőzést, amely a kolozsvári csapatok megérdemelt győzelmével végződött.

A bőrgyári csapat, amely a mérkőzés nagy részében fölényben volt. 1:0 (1:0) arányban megérdemelten győzött a medgyest karres elleni rangadó mérkőzésén, az első félidő 14. percében Kárpai bombagóljával. A két csapat a következő összeállításban játszott:

Dermata: Illyés, Darók, Bagoly, Kalló, Enghi, Kiss, Pápai, Frensz, Kispár, Szász, Both.

Karres: Várdai, Luca, Sulyok, Serebán, Molnár, Filipescu, Niculescu, Stefanescu, Moldovan, Tamas, Dobai.

A mindvégig élvezetes és izgalmas mérkőzést a bukaresti Művelődési és Sportcsarnokban — kisebb hibáktól eltekintve — jól vezette.

A nap hőse a Darók-Bagoly bőrgyári hátvédpár volt, önfeláldozó, lelkes játékuknak köszönhető, hogy a Dermata nem kapott gólt. Mellettük jók voltak: Kalló, Enghi, Kiss, Szász, illetve Várdai, Filipescu és Sulyok. A mérkőzés második félidőjéről a rádió helyszíni közvetítést adott.

E mérkőzés után játszották le a Vasas-Dermagant NB I. mérkőzést, amelyet a Vasas 3:0 (0:0) arányban nyert meg. A kolozsvári csapat csak a II. félidőben talált magára, amikor a 9. percben Nagy István szögletrugását Váci kapásból lőtte a kapu bal felső sarkába. A 22. percben Kovács IV. átadását Bálint kapufának lőtte, majd a visszatérő labdát Váci közletről góllá értékesítette. A harmadik gólt a 25. percben Fülöp lőtte kapásból. Ez a nap legszebb gólja volt.

A mérkőzés nagy részében a Vasas volt a többet támadó fél,

amit igazol a 9:3 (7:0) szögletarány is. Az első félidőben a Dermagantnak is volt gólbélyege, de Ince II. biztos gólnak látszó lövése a kiugró Costeáról pattant vissza. A gyengénívó mérkőzés legjobb embere Bálint volt, mellette Farmath, Căpușan és a II. félidőben Váci emelkedett ki. A Dermagantból Szalóki, Ince II. és Csiki játszott jól.

Az Ince-fivérek erőszakos, durva játéka általános visszatevészt keltett.

Sandu Grigore bukaresti játékvezető a mérkőzést kényelmesen vezette. A két csapat a következő összeállításban játszott: Vasas: Costea, Demeter, Farmath, Bálint, Szaniszló II., Nistor, Nagy István, Kovács IV., Váci, Fülöp, Căpușan.

Dermagant: Drăgănescu, Székelyi dr., Szöllösi, Tóth, Szalóki, Behyovszki, Ince I., Sikó, Pálfi, Csiki, Ince II.

Az Universitatea bravuros győzelme Craiován

U-Craiova 4:1 (1:1)

CRAIOVA. A kolozsvári egyetemi csapat Cristea, Straja, dr. Medrea, Joja, dr. Luca, Rădulescu, Vigu II., Roman, Dascalu, Medrea III. Coracu összeállításában bravuros győzelmet aratott Craiován az FC Craiova csapata ellen. A vezető gólt a 15. percben

a helyi csapat érte el Găriceanu révén, melyet a 40. percben Dascalu II-esből egyenlített. Szünet után az Universitatea nagy fölénybe került. Az 5. percben Medrea III., majd a 25. és 38. percben Coracu góljaival 4:1

(1:1) arányban fölényesen győzött.

A 4000 néző előtt lejátszott mérkőzés legjobbjai: dr. Luca, Joja, Cristea, Dascalu, illetve Popescu, Bozókai és Dunereanu voltak. A bukaresti Szeratzki a mérkőzést kitűnően vezette.

A nap meglepetése:

A Szabadság 3:1 (1:0) arányban győzött Temesváron a CFR ellen

TEMESVÁR. A nagyváradi Szabadság csapata magára találta, pazar játék után 3:1 (1:0) arányban megérdemelten győzött a CFR ellen. Az első félidő 30.

percében Spielmann góljával vezetett a Szabadság, majd a II. félidő 23. percében Spielmann, a 32. percben Szarovetzi révén már 3:0-ra, amikor a CFR a 39. perc-

ben Monyák révén 11-esből tudott szépíteni az eredményen. A 4000 néző előtt lejátszott mérkőzést a nagyszabású Copia vezette.

ITA-JUL 4:1 (2:0)

ARAD. 8000 néző előtt játszották le a mérkőzést, amelyet a textilgyári csapat csak erős küzdelem után nyert meg. A 20. és

26. percben Kovács, szünet után pedig az első percben Mercen révén már 3:0 arányban vezetett az ITA, amikor Booz a 25. percben

3:1-re javított. A 35. percben Bonyhádi állította be a végeredményt.

Bukarestben 1:1 arányban döntetlentül végződött a Ciocanul-CFR és a Carman-UDR mérkőzés

BUKAREST. Az Anel pályán 15.000 néző előtt játszották le a fenti kettős mérkőzést, amelyek — nagy küzdelem után — döntetlenül végződtek.

A Carman az UDR ellen 1:1 (1:1) arányban döntetlenül játszott Gollörök: Marian, illetve Oppeltz.

A Ciocanul-CFR mérkőzésen az első félidőben a Ciocanul vezetett Mădărescu góljával. A CFR a II. félidőben Stroia révén egyenlített.

Juventus-Prahova 3:1 (1:0)

PLOESTI. A Juventus csapata 3000 néző előtt 3:1 (1:0) arányban a Prahova csapatát

győzte le. A Prahova vezetője

ellen. A Prahova vezetője ezzel megpozícionálódott.

A Victoria 89 percen keresztül 1:0 arányban vezetett a marosvásárhelyi CFR ellen

MAROSVÁSÁRHELY. A kolozsvári Victoria fiatal erőkből álló csapata az NB II. fordulójában győzelmet ért el a CFR ellen, mert mindvégig fölényben volt a góllövői volt ellenfelével. A 17. percben a vezető gólt a fiatal csapat vezetője, a Victoria, amerikai CFR — durva játék után — Székely lőte góljával. A 89. percben Sulyok védője hibájából egyenlített ki. A nagyváradi csapat irányítását vezette a vezető, amelynek során több góllal jutottak meg a CFR. A 85. II. harmadik csoportjában

az alábbi eredmények: Nagyváradon: Crisana-Solyva 3:3 (3:3). Fehérvár: Surlanul-CFR 1:0 (0:0). Arad: Győzelem: Sodranyipar 4:1 (2:0).

Az NB II. első csoportjának eredményei: Piskin: CFR—Universitatea Craiova 3:1. Temesváron: CAMT—Răscăritul 5:0. Aradon: Spartus—Politehnika 1:1. Bukarestben Vasas—CFR Craiova 3:0. Az NB II. második csoportjában: Politehnika—Ferromail 2:1. Spartus—Socetel Lăpușette 2:1. FC Ploesti—Textilul (Sepsi) Győr 2:1. Sporting—Gloria CFR 3:1. IAR—Orivita CFR 2:0.

Az NB II. harmadik csoportjában: Brașov—Mica-Törökcs (Sutimár) 0:0. Lugăneșul Minerul—Phoenix 2:1 (0:0).

Vidéki eredmények a C Ligában: Szatmárnémeti: Olimpia—Victoria (Nagykároly) 3:0 (1:0). Nagybányán: Törökcs (Nagyvárad)—Mimur 5:3 (1:0). Diószegváron: Victoria—Stiela 1:0 (1:0). Marosvásárhelyen: BEAC—Mures 5:1 (3:1). GySE CFR II, 0:0. Kerületi bajnoki mérkőzések: Marosvásárhelyen: Unirea—Bolyai egyes 1:1 (1:0).

Az NB I. állása a 16. forduló után:

Table with 14 columns: Rank, Team, Points, Goals, etc. 1. ITA, 2. Juventus, 3. CFR Bukarest, 4. CFR Temesvár, 5. Universitatea, 6. Vasas, 7. Ciocanul, 8. Carman, 9. Szabadság, 10. Jui, 11. UDR, 12. Dermagant, 13. Prahova, 14. FC Craiova.

Az Ifjúsági Sporttér keretében

Kitűnően sikerült a kosárlabda, ökölvívó, lövő, kerékpár és tornaverseny Kolozsváron

KOLOZSVAR. Az Ifjúsági Sporttér keretében vasárnap Kolozsváron a tömegsport napja volt. Az Unitarius Kollégium tornatermében a nagyváradi Carman férfi kosárlabdázói 43:35 (26:13) arányban győztek a Dermata ellen. Kosárlabdák: Buzás II, Nagy I. II, Nagy II. 7, Andor 6, Báthori 4, Hotya 4, illetve Király 13, Rajk 8, Pap 7, Rehon 5, Bodonyi 2. Vezetete: Szabó és dr. Kovács. A Dermata női kosárlabda csapata fölényes, szép játék után 13:5 (7:4) arányban megérdemelten győzött a Carman ellen. Kosárlabdák: Kristye I. 5, Rostás 5, Albu 2, Vaida, illetve Kias 2, Lévai, Csendon és Sebestyén. Vezetete dr. Kovács és Buzás.

A kettős kosárlabda mérkőzés után Kolozsvári Sári, Ickovits — Sauer Judit, Nánán vegyespáros asztali tenisz bemutatott, a Dermata—KKASE—Villamosművek női és férfi csapata pedig tornabemutatót tartottak.

A kereskedelmi fiúiskola tornatermében az Olimpia fiatal erőkből álló ökölvívó csapata 11:1 arányban győzött Marosvásárhely ellen. Eredmények: Légcsap: Birton (Olimpia) pontozással győz Welter ellen. Pehelysúlyban Beszki (Olimpia) pontozással győz Tóth ellen. Könnyűsúlyban: Ambrus (Olimpia) a II. menetben győz Szabó ellen, aki feladta a küzdelmet. Váltósúlyban Boga (Olimpia) az első menetben kiütéssel győz Fekete ellen. A középsúlyban a Komjátzsegy Olimpia—Frühwirth (Marosvásárhely) mérkőzés eldöntetlenül végződött. A középsúlyban Baciu (Olimpia) győz Achim ellen, aki a II. menetben a küzdelmet feladta. A mérkőzések szünetében Titu Sărbătoare hívatásos ökölvívó bemutató-mérkőzést vívott Paizs

Györggyel. A verseny befejezése után ünnepélyes keretek között adták át a Demokrata Ifjúsági Szövetség ezüst kupáját az Olimpiának.

Nagy érdeklődés mellett tartották meg a református kollégium tornatermében a BEAC—Universitatea törccsapat versenyt, amely példátlanul izgalmas küzdelem után a BEAC 9:7 arányú győzelmével végződött. Az U már 4:1 arányban vezetett, amikor a BEAC nemcsak kiegyenlített, de 7:4 arányban megszerelte a vezetést, majd végeredményben Guráth 3, Hintz 3, dr. Benke 2 és Kovács győzelmével 9:7 arányban győzött. Az U kitűnő formában lévő csapata Petra 3, Daneju 2, Munteanu és Beok révén érte el a győzelmeit. A törccsapat-verseny előtt egyéni tornaverseny volt 10 résztvevővel, amelyen a fiatalok szép teljesítményt nyújtottak. L. Vajna 5 győzelem, 2. Dienes 4 gy., 3. Uray 4 gy., 4. Oppinkár 3 gy. A zsűri elnöki tiszttségét dr. Bartos jól töltötte be.

Az Ifjúsági Sportnap keretében a kolozsvári kerékpárosok 50 kilométeres távon országúti versenyt rendeztek, amelynek győztese Szabó (Vasas) lett 58 perces idővel. 2. Balla (Vasas) 56 p. 1 mp. 3. Urseti (Dermata) 57 p. 4. Fazekas (Vasas) 57 p. 08 mp. 5. Nagy (Vasas) 1 óra 04 perc. 6. Kovács (Vasas) 1 óra 05 p. 7. Zajkás (Vasas) 1 óra 06 p. A verseny tökéletes megrendezéséért Szabó Gyula és Balla István érdemel dicsőretet.

A városi kispályán kettős labdarúgó mérkőzés volt a Harghita-Rutextil mérkőzés 3:3 (2:2) arányban eldöntetlenül végződött, míg a Vasas ifjúsági csapata 1:0 (0:0) arányban győzött a CFR ifjúsági csapata ellen.

Szép eredmények a KKASE tornaversenyén

KOLOZSVAR. A KKASE női és férfi ifjúsági házi tornaversenyét nagy sikerrel tartotta meg. Az ifjúsági verseny győztese Folticska lett 214,4 ponttal. 2. Szilveszter 206,6 pont, 3. Balogh 191,6 pont, 4. Márton 149,6 pont.

A női ifjúsági versenyben: 1. Bota Magda 183,1 pont, 2. Fejviny 177,2 pont, 3. Munteanu 171,1 pont, 4. Bartha 167 pont. Az ifjúsági versenyek után a KKASE Tóth, Albert, Farkasfalvi, Fejviny és Palocsaból álló 30-as csapata kitűnően sikerült bemutatót tartottak.

A MAGYAR NB I. EREDMÉNYEI:

BUDAPEST. A vasárnap 19. forduló után a Magyar Nemzeti Bajnokságban Újpest vezet 31 ponttal. 2. Ferencváros 29 p., 3. Kispest 25 p., 4. Vasas 24 p. A március 23-i mérkőzések eredményei a következők: Újpest—Haladás 2:1 (2:0). Ezzel Újpest—Tatabánya 3:1 (2:1). Ferencváros—Szolnok 0:0. Csepel—Szeged 2:2 (2:0). Vasas—Dorog 0:1 (1:0). Ferencváros—DVSC 3:2 (3:0). ETO—MTK 2:0 (1:0). Dorog—Bony 1:1 (1:0). A Magyarországi Bajnokság női között nemzetközi kosárlabda mérkőzés eredménye 55:36 (27:31).

A Vasas állólabda szakosztályának vezetősége kedden este 7 órakor ülést tart az egyesület Pálffy-utca 9. szám alatti helyiségében, amelyre az összes állólabda ponton megjelenését kérik vezetője.

A Harghita-Rutextil tenisz szakosztály felhívja mindazokat, akik az egyesület színeiben szeretnének résztvenni, hogy március 25-ik jelentkezenek Diamantfalvi Ernő munkosztályi elnökkel, Székely György 32. szám alatt. BEAC—Dermata A és B csapat mérkőzés lesz a keddi tornánapon 4. u. 6 órakor a református kollégium tornatermében. A BEAC vábármánya szerdán este 8 órakor ülést tart.

# H I R E K

## VILAGOSSAG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7.  
Távbeszélő: 258.

Szerkesztőbizottság:  
**BENEDEK MARCELL, KACSÓ SÁNDOR, KÓS KÁROLY**  
Felelős szerkesztő: **BALOGH EDGÁR**

Az OLIMPIA S. E. asztali teniszesei Sikó-Muzaffer összeállításban Désen 8:0-ra, míg Besztercén 5:0 arányban győztek a város válogatottja ellen.

### Március 30-án kezdődnek a C liga küzdelmei

KOLOZSVÁR. Az OSP labdarúgó kerületének VII. csoportjában a C liga küzdelmei március 30-án kezdődnek meg, a következő mérkőzésekkel: Egeresen: Minerul-Rutexil, Tordán: Sonametan-Cimentul, Besztercén: CSSB-Sparta, Marosvásárhelyen: Unirea-Haggibbor. A Dési Sport Egylet a küzdelmekről visszalépett és így a tavaszi idényben csak kilenc csapat játszik a bajnokságot, amelynek jelenlegi állása a következő:

|                      |   |   |   |   |    |    |    |
|----------------------|---|---|---|---|----|----|----|
| 1. CFR               | 8 | 8 | 0 | 0 | 38 | 2  | 16 |
| 2. Puterea-Haggibbor | 8 | 7 | 0 | 1 | 22 | 8  | 14 |
| 3. Sparta            | 8 | 5 | 1 | 2 | 22 | 15 | 11 |
| 4. Cimentul          | 8 | 4 | 1 | 3 | 8  | 13 | 9  |
| 5. Sonametan         | 8 | 3 | 1 | 4 | 17 | 18 | 7  |
| 6. Unirea            | 8 | 3 | 0 | 5 | 14 | 12 | 6  |
| 7. CSSB              | 8 | 1 | 2 | 3 | 7  | 13 | 4  |
| 8. Rutex             | 8 | 2 | 0 | 6 | 16 | 26 | 4  |
| 9. Minerul           | 8 | 0 | 1 | 7 | 5  | 42 | 1  |

### Hét működő szakosztálya van Kolozsváron a Bolyai Egyetemi Atlétikai Clubnak

KOLOZSVÁR. A BEAC egyes szakosztályai az elmúlt napokban tartották meg alakuló ülésüket. Leitersdorfer Ferenc ügyvezető elnök és dr. Vársárhelyi János főtitkár jelenlétében.

A vívószerkeztély elnöke: dr. Hintz György. Titkár: ifjabb Kovács István. Főszertáros: dr. Hintz Gábor.

A teniszszakosztály elnöke: Grigorescu Jenő. Titkár: ifj. Kovács István. Intéző: Burkhárdt Béla. Pénztáros: Kathi Döme.

Az úszószakosztály elnöke: Guráthy Béla. Alnökök: Czelecz Jenő. Ügyvezető elnök: Leitersdorfer Tibor. Intéző: Szilágyi László. Titkár: Szántay János.

A társadalmi szakosztály elnöke: Bánhegyessy Sándor. Titkár: dr. Benke Sándor.

A fenti szakosztályokon kívül megalakult még az atlétikai, kosárlabda és asztali tenisz szakosztály is, amelynek vezetőit közölni fogjuk.

### Találja el!

Mi lesz a március 30-iki NE I. mérkőzések eredménye. Az előző csapattal a pályaválasztók:

- Carmen—Prahova
- UDR—Vasas
- Dermagant—ITA
- Jiul—CFR (Bukarest)
- Ciocanul—CFR (Temesvár)
- Szabadság—FC Craiova
- Universitatea—Juventus
- Dermata—CFR (Marosvásárhely) II. o.

Név: .....  
Foglalkozás: .....  
Pontos lakcím: .....

A találati szelvények és a szelvényenkénti 500 lej nevezési díj március 29-én, szombaton este 7 óráig a „Világosság-Sport” szerkesztőséghez Kolozsvár, Brassai-utca 7. címre beküldendők. Vidéki pályázók a nevezési díjat okmány- vagy postabélyegben is beküldhetik. Bárki korlátlan számú szelvényvel pályázhat.

### A Puterea-Haggibbor SE megválasztotta új vezetőségét

KOLOZSVÁR. A Puterea-Haggibbor Sport Egyesület az elmúlt vasárnap tartotta meg nagy lelkesedés és érdeklődés mellett 27-ik rendes évi közgyűlését.

Fekete György dr. beszámolója után, Knopf Endre határozottan beszélt a jövőre az egyesület munkájában. A beszámolóból kitűnik, hogy a Puterea-Haggibbornak hét működő szakosztálya van. Az asztali tenisz 45, a turisztika 34, a labdarúgó 25, a sakk 22, az úszás 18, a tenisz 17, míg a vívószerkeztély 9 működő taggal dolgozik.

Az újonnan megválasztott vezetőség a következő:  
Díszelnökök: Herczeg Tibor, Neufeld György és Feuermann Neumann Géza és Neumann Pál. Jenő. Sakk: Schwartz Hermann.

Elnök: Zádor Árpád. Elnöki Tanács: Pop Anton, Keszler Ignác, Lébi Miksa, Mandula Zoltán. Ügyvezető elnökök: Knopf Endre és Wolf Zoltán. Főtitkár: Halmos László. Titkárok: Rosner Dávid és Rosenberg László. Sportigazgatók: dr. Gelu Victor és Neumann Zoltán. Gazdasági elnök: Spitzer Béla. Technikai igazgató: Lébi Márton. Szakszervezeti megbízottak: Molnár János és Csikai József. Ellenőrök: Melchner Béla, Schwartz Hermann és Weisz László. Pénztáros: Neumann Zoltán. Vigalmi-bizottsági elnök: Goldstein Jenő. Az egyesületi tagok ügyvezetői: Labdarúgás: Néző Endre, Braun Ernő és Blau Sándor. Tenisz: Goldstein Jenő, Diamandstein Ernő és Sajovits Izsó. Úszás: Herskovits Zoltán és Schwartz Tibor. Asztali tenisz: Diamandstein Ernő és Paneth Vilmos. Vívás: dr. Spitzer Ferenc, dr. Schwartz Lajos és Róbert György. Motorsport: Grätz Imre és Katz Tibor. Turisztika: dr. Halmos László. Sakk: Schwartz Hermann.

## U-Juventus, Dermata-CFR (Marosvásárhely) kettős bajnoki mérkőzés lesz vasárnap Kolozsvárt

A Vasas Resicán, a Victoria Nagybányán játszik

KOLOZSVÁR. Az N. B. I. március 30-iki, negyedik fordulójában, Kolozsváron, az Universitatea a Juventus csapatát látja vendégül. Az őszi fordulóban az U 3:2-re győzött a Juventus ellen a fővárosban. A vasárnapi visszavágó mérkőzés nyitnak ígérkezik, mert a Juventus megerősített csapattal áll ki.

A Vasas Resicán játszik az UDR ellen. A kolozsvári munkáscsapat összrel csak szerencsével tudta 1:0 arányban legyőzni a resicaiakat. A Vasasnak nagyon meg kell küzdenie, ha pontot akar elhozni a kiesési zónába került UDR csapatától.

A vasárnapi U-Juventus mérkőzés előtt, a Dermata a maros-

vásárhelyi CFR ellen játszik az N. B. II. küzdelmei során. A Victoria Nagybányára rándul át a Phoenixhez. Az N. B. II. harmadik csoportjának többi mérkőzése: Karres-Mica, Törökves-Crisana, Solvay-Sodronyipar, Arsenal-CFR (Torda), Surlul-Minerul.

### A találati verseny helyezettjei:

1. Tóth Béla színérváraljai cipész 101 ponttal
2. Csendes István szatmári fodrászmester 22 ponttal
3. Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott 12 ponttal

KOLOZSVÁR. — Találati versenyünk iránt egyre fokozódó érdeklődés nyilvánul meg és hétről-hétre tömegesen érkeznek be a találati szelvények hatalmas olvasótáborunk részéről. A március 16-iki eredményekre beküldött találati szelvények közül sok — különösen vidékéről — csak március 17-én, hétfőn érkezett be szerkesztőségünkhez a lassú postai kézbesítés következtében. Ezeket a szelvényeket, amelyeket március 16-án este 6 óráig, tehát még a mérkőzések eredményének nyilvánosságra hozatala előtt adtak postára, természetesen elfogadtuk, elbíráltuk és beküldői minden korlátozás nélkül részt vesznek a találati versenyben.

A versenyben jelenleg — a március 23-iki szelvények beszámítása nélkül — Tóth Béla színérváraljai cipész vezet, aki közel félszáz találati szelvényt küldött be és 101 ponttal vezet a versenyben.

### A március 23-i mérkőzések találati eredményei

A Vasas-Dermata mérkőzés eredményét felbontva: Tóth Béla színérváraljai cipész két szelvényvel és ezért 10 pontot kapott, valamint Horváth Károly kolozsvári. Horea-utca 42. alatti fodrász, aki 5 pontot kapott. Feltalálót érték el — hibás féldővel — Szabó József kolozsvári tanuló. Hainez Károly kolozsvári diák, Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott, Máthé Sándor petrozsényi segédlelkész, Ruzsibei Constantin petrozsényi tisztviselő, Kristóf László kolozsvári villanyszerelőtanuló, Kiss Lajos kolozsvári tanuló, akik egyenként 3-3 pontot kaptak. Feltalálót ért el 4 szelvényvel Tóth Béla színérváraljai cipész és ezért 12 pontot kapott.

A Dermata-Karres mérkőzésre négy feltalálót érkezett be. Ezek: Valdráf Ferenc nagybányai cipész, Grünwald Ervin marosvásárhelyi diák, Hirsch Ödön ügyvezető Kolozsvár és Horváth Károly kolozsvári fodrász, egyenként 5-5 pontot kaptak. Feltalálót érték el: Erdős Lajos marosvásárhelyi kereskedő, Nussbaum Erich dévai diák, Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott, Seurtu Boris kolozsvári tanuló, Kiss István sepsiszentgyörgyi tisztviselő, Löwinger Sándor tanuló, Csendes István szatmári fodrászmester és Tóth Béla színérváraljai cipész, akik egyenként 3-3 pontot kaptak.

A Szabadság-CFR (Temesvár) mérkőzés eredményére sem teli, sem feltalálót nem érkezett be, mert a szelvények beküldésének többsége a temesvári vasutas csapat győzelmét jósolta. A győztes csapat eltalálását — bár hibás végeredménnyel és féldővel — egy-egy pontot kaptak a következők: Biró József kolozsvári kifizető, Szabó József kolozsvári tanuló, Szabó Béla nagyváradi vasaszerelőtanuló, Seurtu Boris kolozsvári tanuló, Fogt Imre marosvásárhelyi tanuló és ifjabb Asztalos István kolozsvári tanuló.

A Carmen-UDR mérkőzés eredményére nem érkezett be feltalálót. Feltalálót ért el Csicsár Béla marosvásárhelyi Hangya tisztviselő, aki 3 pontot kapott. A döntetlen eredmény meg-

A második Csendes István szatmári fodrászmester, aki két feltalálót és négy féltalálót érve el, jelenleg 22 ponttal áll a versenyben.

A harmadik helyezett Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott, aki négy féltalálattal 12 pontot ért el. A negyedik Eminet Edgár kolozsvári diák, egy teli és két féltalálattal, 11 ponttal.

A múlt számunkban közölték kívül az UDR-Prahova mérkőzésre feltalálót küldtek be Szócher József kolozsvári, Budai Nagy Antal-utca 42. alatti diák, Kalló Sándor kolozsvári, Földész-utca 2. alatti lakos, Székely Tibor bogártelki jegyző és Kiss Lajos kolozsvári, Pacsirta-utca 14. alatti festőtanuló, akik pontosan eltaláltak a mérkőzés végeredményét és féldőjét is. Valamennyien 5-5 pontot kaptak. Feltalálót érték el a mérkőzéssel kapcsolatban Arczfalvi Károly marosvásárhelyi joghallgató, Negrea Eugen besztercei gimnáziumi tanuló, Halmá-

gyi Imre marosvásárhelyi egyetemi hallgató, Kiss Antal kereskedelmi alkalmazott, Máthé Sándor petrozsényi segédlelkész, Ham Páter kolozsvári kereskedő és Márton Károly kolozsvári gimnáziumi tanuló, akinek a szelvényét csak akkor vehetjük figyelembe, ha az 500 lej nevezési díjat pótlólag beküldi.

A Carmen-Dermata mérkőzésre beérkezett a „Zár-vár” jellegű feltalálót, amely 3 pontot kapott, összesen 8 ponttal áll a versenyben.

Az ITA-Ciocanul mérkőzésre feltalálattal beérkezett Steinberg Andrei kolozsvári diák, valamint Adler Hermann kolozsvári, Timár-utca 12. szám alatti ékszerésztanuló szelvénye. Mindketten 3-3 pontot kaptak.

A Juventus-Craiova mérkőzésre feltalálót küldtek be Eminet Edgár kolozsvári diák és Nagy Dénes kolozsvári joghallgató. Mindketten 5-5 pontot kaptak.

A Juventus Prahova mérkőzés eredményére feltalálót küldtek be: Sántha Lajos marosvásárhelyi kereskedő, Biró József kolozsvári kifizető, Haraszti Tibor kolozsvári gimnáziumi tanuló, Szabó József kolozsvári tanuló, Nussbaum Erich dévai diák, Zsigmond Benjamin sepsiszentgyörgyi diák, Socaciu Victor szamosújvári mechanikus, Izsák Lajos kolozsvári órástanó, Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott két szelvényvel, Petri József kolozsvári kolozsvári tanuló két szelvényen, Fogt Imre marosvásárhelyi diák, Márk Elemér marosvásárhelyi ipariskolai tanuló, Mátéffy Miklós kolozsvári diák, Buba Emma kolozsvári diák, Kis Lajos kolozsvári tanuló Tóth Béla színérváraljai cipész két szelvényvel, akik valamennyien szelvényenként 5-5 pontot kaptak.

Feltalálót érték el: Kis Árpád Deák Ferenc-utca 16. alatti lakos, Jaga Victor, a Banca Românească kolozsvári fiókjának cégjegyzője, Porca József marosvásárhelyi lakos, Vaslabán Aurel marosvásárhelyi villanyszerelő, Steinberg Andrei kolozsvári diák, Nagy Ernő marosvásárhelyi kereskedő, Kovács Zoltán szatmári gépkezelő, Csicsár Béla marosvásárhelyi Hangya tisztviselő, Orbán Géza CAPS-aktív Jerbus, Curtea Anton cipész, Merza Gerő szamosújvári szabó, Monosesz Gerő szamosújvári kereskedelmi alkalmazott, Csutak Imre marosvásárhelyi tanuló, Domahidy László marosvásárhelyi tanuló, Frindt Gyula nagybányai diák, Imre marosvásárhelyi gimnáziumi tanuló, Rusu Vasile kolozsvári diák, Löwinger Sándor kolozsvári tanuló, Máthé Sándor petrozsényi segédlelkész, Csendes István szatmári fodrászmester, két szelvényvel, Dobrota Petru kolozsvári marantisztviselő, Buba Emma kolozsvári diák, Kiss Lajos kolozsvári tanuló, Tóth Béla színérváraljai cipész négy szelvényvel, amelyért valamennyien szelvényenként 3-3 pontot kaptak.

Az Universitatea-Craiova mérkőzésre feltalálót küldött Biró József kolozsvári kifizető, aki 5 pontot kapott. Feltalálót küldtek be: Vaslabán Aurel marosvásárhelyi villanyszerelő, Nyárády Pál gimnáziumi tanuló, Sántha Lajos marosvásárhelyi kereskedő, Monosesz Gerő szamosújvári szabó, Izsák Lajos kolozsvári órástanuló, Kis Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott, Popescu Miroca kolozsvári tanuló, Zilahy Samu kolozsvári cukrász, Domahidy István marosvásárhelyi ipariskolai tanuló, Frindt Gyula nagybányai diák, Máthé Sándor petrozsényi segédlelkész, Csendes István szatmári fodrászmester két szelvényvel és Vékony István nagyváradi vasaskereskedő két szelvényvel. Valamennyien 3-3 pontot kaptak.

A Juventus Prahova mérkőzés eredményére feltalálót küldtek be: Sántha Lajos marosvásárhelyi kereskedő, Biró József kolozsvári kifizető, Haraszti Tibor kolozsvári gimnáziumi tanuló, Szabó József kolozsvári tanuló, Nussbaum Erich dévai diák, Zsigmond Benjamin sepsiszentgyörgyi diák, Socaciu Victor szamosújvári mechanikus, Izsák Lajos kolozsvári órástanó, Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott két szelvényvel, Petri József kolozsvári kolozsvári tanuló két szelvényen, Fogt Imre marosvásárhelyi diák, Márk Elemér marosvásárhelyi ipariskolai tanuló, Mátéffy Miklós kolozsvári diák, Buba Emma kolozsvári diák, Kis Lajos kolozsvári tanuló Tóth Béla színérváraljai cipész két szelvényvel, akik valamennyien szelvényenként 5-5 pontot kaptak.

Feltalálót érték el: Kis Árpád Deák Ferenc-utca 16. alatti lakos, Jaga Victor, a Banca Românească kolozsvári fiókjának cégjegyzője, Porca József marosvásárhelyi lakos, Vaslabán Aurel marosvásárhelyi villanyszerelő, Steinberg Andrei kolozsvári diák, Nagy Ernő marosvásárhelyi kereskedő, Kovács Zoltán szatmári gépkezelő, Csicsár Béla marosvásárhelyi Hangya tisztviselő, Orbán Géza CAPS-aktív Jerbus, Curtea Anton cipész, Merza Gerő szamosújvári szabó, Monosesz Gerő szamosújvári kereskedelmi alkalmazott, Csutak Imre marosvásárhelyi tanuló, Domahidy László marosvásárhelyi tanuló, Frindt Gyula nagybányai diák, Imre marosvásárhelyi gimnáziumi tanuló, Rusu Vasile kolozsvári diák, Löwinger Sándor kolozsvári tanuló, Máthé Sándor petrozsényi segédlelkész, Csendes István szatmári fodrászmester, két szelvényvel, Dobrota Petru kolozsvári marantisztviselő, Buba Emma kolozsvári diák, Kiss Lajos kolozsvári tanuló, Tóth Béla színérváraljai cipész négy szelvényvel, amelyért valamennyien szelvényenként 3-3 pontot kaptak.

A kolozsvári nyertestek közül Szabó József tanuló és Biró József kifizető egy-egy ingyen jutott nyertek a március 23-i mérkőzésre. A jegyek március 29-én szombaton szerkesztőségünkbe vehetők át.